



ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

22.12.2017

№ 16-3/VII

Про районну комплексну програму
щодо медичного, соціального забезпечення,
адаптації, психологічної реабілітації,
професійної підготовки (перепідготовки) учасників
антитерористичної операції на 2018 - 2022 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши подання першого заступника голови районної державної адміністрації Денисенка В.М. від 13.12.2017 № 635/01-01-40, враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради, районна рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити районну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018 - 2022 роки (далі - Програма) згідно з додатком.

2. Районній державній адміністрації запропонувати виконавцям заходів Програми забезпечити її виконання.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та праці.

Голова ради

В.П.Саранча

Додаток
до рішення районної ради
від 22.12.2017 № 16-3/VII

**РАЙОННА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної
реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників
антитерористичної операції на 2018 - 2022 роки**

I. Загальні положення

Районна комплексна програма щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018-2022 роки (далі - Програма) покликана сприяти реалізації Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», Указу Президента України від 18.03.2015 №150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту поранених і загиблих військовослужбовців і учасників АТО, їх сімей та вшанування пам'яті загиблих.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма розроблена в умовах проведення в Україні антитерористичної операції (далі - АТО). Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО, членам їх сімей, пораненим військовослужбовцям, а також сім'ям, члени яких загинули під час проведення АТО, зокрема, у частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб.

Розроблена Програма - це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової, соціальної, психологічної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем.

III. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення вирішення нагальних питань соціального захисту і реабілітації учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО, підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з Громадською організацією «Спілка учасників та ветеранів війни АТО

«Патріот» та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин.

Також створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та учасників АТО.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів досягнення мети Програми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Мету цієї Програми передбачається досягнути шляхом:

- надання учасникам АТО та членам їх сімей, у тому числі членам сімей загиблих учасників АТО, додаткових, окрім передбачених законодавством, соціальних послуг, комплексних медичних та психологічних послуг;
- забезпечення потреб у медичному обслуговуванні та підтримання рівня здоров'я учасників АТО, у тому числі на базі обласних лікувально-профілактичних закладів;
- увічнення пам'яті загиблих героїв.

Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету, обласного, районного та сільських бюджетів у межах виділених асигнувань на поточний рік, інших джерел, не заборонених чинним законодавством, спонсорської допомоги.

Термін виконання Програми - 2018-2022 роки.

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом фінансування заходів зазначених у розділі VII відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством, в тому числі благодійної та спонсорської допомоги.

Учасники антитерористичної операції та їх сім'ї потребують медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки).

Результативний показник Програми – забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства зазначеним категоріям громадян, у тому числі дітям загиблих учасників АТО, гідне вшанування пам'яті полеглих за Батьківщину.

Виконання визначених цією Програмою заходів підвищить рівень соціального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат в родинях учасників АТО, а також дасть можливість отримати додаткові соціальні гарантії та адресні допомоги, сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань.

Виконання заходів Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців, патріотичного виховання молодого покоління.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється районною радою та районною державною адміністрацією (далі - райдержадміністрація).

Організаційне супроводження виконання Програми у 2018-2022 роках здійснюватиме управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

Організацію та виконання Програми на місцях здійснюють виконавчі комітети сільських рад (далі – виконкоми сільських рад).

Основні форми контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми:

- моніторинг, аналіз та звітність про виконання заходів Програми відповідними структурними підрозділами райдержадміністрації, центральною районною лікарнею, виконкомом сільських рад, іншими установами району та надання управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації відповідних інформацій щопівроку до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом;

- надання управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації узагальнених інформацій про хід виконання Програми районній раді та керівництву районної державної адміністрації щопівроку до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом.

VII. Напрями реалізації та заходи Програми

№ п/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) на рік, грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1. Соціальний захист						
1.	Координація діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації та інших установ району щодо постійного соціального супроводження учасників АТО та їх сімей.	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, районна рада, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Фінансування не потребує	-	Здійснення медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції
2.	Організація та проведення зустрічей для ветеранів АТО, із залученням військових психологів	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районний військовий комісаріат	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах бюджетних призначень із залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством	Забезпечення належної психологічної допомоги учасникам АТО за принципом «рівний-рівному»
3.	Організація та проведення виїзних семінарів - тренінгів на тему: «Особливості надання соціальних послуг учасникам АТО»	2018-2022 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах бюджетних призначень із залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством	Якісне та безконфліктне надання соціальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей, зниження рівня соціальної напруги
4.	Організація та проведення зустрічей, тренінгів для дружин учасників АТО	2018-2022 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах бюджетних призначень із залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством	Організація груп взаємопідтримки, налагодження стосунків в сім'ях
5.	Забезпечення надання послуги «Соціальна адаптація» учасникам	2018-2022 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та	Місцеві бюджети, інші джерела, не	В межах бюджетних призначень із	Стабілізація психоемоційного стану,

	АТО		молоді	заборонені законодавством	залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством	соціальна адаптація та реінтеграція в суспільство демобілізованих осіб та членів їх родин
6.	Надання учасникам АТО та членам їх сімей, демобілізованим із зони АТО, сім'ям загиблих учасників АТО відповідних послуг за принципом «єдиного вікна», а також соціальних та медичних послуг з виїздом у місця їх проживання	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, центральна районна лікарня, КЗ «Золотоніський районний центр первинної медико - санітарної допомоги», районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, міськрайонний центр зайнятості	Районний бюджет	В межах фінансових можливостей	Забезпечення належного соціального та медичного захисту, учасників АТО та їх сімей
7.	Сприяти залученню волонтерів, волонтерських організацій до заходів щодо соціальної реабілітації і адаптації учасників АТО	2018-2022 роки	Центральна районна лікарня, КЗ «Золотоніський районний центр первинної медико - санітарної допомоги», відділ освіти, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування(надання соціальних послуг) в	Позабюджетні кошти, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Залучення коштів з небюджетних джерел для надання грошової і натуральної допомоги сім'ям загиблих (постраждалих) під час проведення АТО, які її потребують

			Золотоніському районі, Золотоніський міськрайонний комітет товариства “Червоного хреста”, виконкоми сільських рад, громадська організація «Спілка учасників та ветеранів АТО «Патріот»			
8.	Забезпечення учасникам АТО можливості реалізувати право на безоплатну передачу земельних ділянок із земель державної та комунальної власності в межах норм, визначених Земельним кодексом України та відповідно до вимог чинного законодавства	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, районна рада відповідно до повноважень, визначених ст. 122 Земельного кодексу України, Головне управління Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру	Фінансування не потребує		Дотримання прав учасників АТО відповідно до чинного законодавства
9.	Забезпечення санаторно-курортним оздоровленням учасників АТО, в тому числі і шляхом співфінансування	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Обласний бюджет, місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Дотримання прав учасників АТО відповідно до чинного законодавства
10	Направлення учасників АТО та їх сімей, членів сімей загиблих учасників АТО для проходження психологічної реабілітації на базі обласних санаторіїв	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Обласний, місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Стабілізація психоемоційного стану, соціальна адаптація та реінтеграція в суспільство учасників АТО та членів їх родин
11	Забезпечення безкоштовним оздоровленням та відпочинком дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер	2018-2022 роки	Сектор у справах сім’ї, молоді та спорту, відділ освіти райдержадміністрації	Районний бюджет в межах виділених коштів, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Оздоровлення дітей загиблих (померлих) учасників АТО

	внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій та дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, відповідно до п.19 частини 1 ст.6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»					
12	Забезпечення технічними засобами реабілітації учасників АТО	2018-2022 роки	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в Золотоніському районі	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Дотримання прав учасників АТО відповідно до чинного законодавства
13	Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг родинам учасників АТО, демобілізованих із місць проведення АТО та членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	В межах фінансових можливостей	Дотримання прав учасників АТО відповідно до чинного законодавства
14	Виплата щомісячної фінансової допомоги (стипендії) в розмірі 400 грн. одному з членів сімей або рівними частинами кожному із членів сімей загиблих (зниклих безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення .	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Районний бюджет	В межах фінансових можливостей	Матеріальна підтримка членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО
15	Виплата одноразової матеріальної допомоги в розмірі 30 тис.грн.(тридцять тисяч гривень) одному з членів сім'ї загиблого (зниклого безвісти) або померлого	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації,	Районний бюджет	В межах можливостей	Матеріальна підтримка членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО

	внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення.		фінансове управління райдержадміністрації			
16.	Виплата одноразової матеріальної допомоги учасникам проведення антитерористичної операції в східних регіонах України та членам їх сімей відповідно до рішення комісії райдержадміністрації з питань надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Золотоніського району за рахунок коштів районного бюджету.	2018-2022 роки (1 раз у рік)	Райдержадміністрація, районна рада, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Районний бюджет	В межах фінансових можливостей	Матеріальна підтримка членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО
17.	Забезпечення фінансової підтримки громадської організації «Спілка учасників та ветеранів АТО «Патріот»	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Районний бюджет	В межах можливостей	Матеріальна підтримка діяльності громадської організації «Спілка учасників та ветеранів АТО «Патріот»
18.	Розповсюдження інформації про види допомог для учасників АТО та членів їх родин та місця їх отримання	2018 -2022 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, центральна районна лікарня	Фінансування не потребує	-	Отримання інформації про види допомог
19.	Здійснення оцінки потреб необхідних соціальних послуг учасникам антитерористичної операції та членам їх родин. Надання їм та сім'ям загиблих учасників АТО психологічної допомоги.	2018 -2022 роки	Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Фінансування не потребує	-	Вивчення потреб учасників АТО, стабілізація психоемоційного стану
20.	Здійснення психолого-педагогічного	2018-2022 роки	Відділ освіти	Фінансування не	-	Стабілізація психо-

	супроводу дітей шкільного віку із сімей учасників антитерористичної операції.		райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	потребує		емоційного стану дітей
21.	Ведення обліку громадян з числа учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які потребують поліпшення житлових умов і мають відповідно до чинного законодавства України на це право.	2018-2022 роки	Відділ з питань цивільного захисту, оборони, мобілізаційної роботи, взаємозв'язків з правоохоронними органами та екології райдержадміністрації, виконкоми сільських рад, відповідно до повноважень визначених ст. 36 Житлового кодексу України	Фінансування не потребує		Визначення сімей учасників АТО, які потребують поліпшення житлових умов
2. Медичне обслуговування						
1.	Здійснення оздоровлення та реабілітації учасників АТО та членів сімей загиблих(померлих) учасників АТО в палатах з підвищеною комфортністю центральної районної лікарні.	2018-2022 роки	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в Золотоніському районі, центральна районна лікарня	Районний бюджет в межах виділених коштів	В межах фінансових можливостей	Оздоровлення та реабілітація учасників АТО та членів сімей загиблих(померлих) учасників АТО
2.	Забезпечення безкоштовною диспансеризацією учасників АТО та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО, а також обстеженням на соціально-небезпечні хвороби	2018-2022 роки	Центральна районна лікарня, КЗ «Золотоніський районний центр первинної медико - санітарної допомоги»	Районний бюджет	В межах фінансових можливостей	Поліпшення індикаторних показників здоров'я
3.	Здійснення зубопротезування та санації ротової порожнини жителям району, які є учасниками антитерористичної операції в східних регіонах України.	2018-2022 роки	Центральна районна лікарня	Районний бюджет в межах виділених коштів	В межах фінансових можливостей	Поліпшення індикаторних показників здоров'я
4.	Направлення учасників АТО та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО, на лікування до Комунального	2018-2022 роки	Центральна районна лікарня, КЗ «Золотоніський	Фінансування не потребує	-	Поліпшення індикативних показників здоров'я

	закладу «Черкаський обласний госпіталь ветеранів війни» Черкаської обласної ради та до інших лікувально-профілактичних закладів області		районний центр первинної медико - санітарної допомоги»			
5.	Сприяння учасникам АТО і членам сімей померлих військовослужбовців учасників АТО у своєчасному огляді в медико-соціальних експертних комісіях, в оформленні документів, необхідних для виплати в належних випадках одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності військовослужбовців	2018-2022 роки	Центральна районна лікарня, КЗ «Золотоніський районний центр первинної медико - санітарної допомоги»	Фінансування не потребує	-	Допомога в оформленні документів
3. Сприяння працевлаштуванню						
1.	Забезпечення проведення превентивних та адаптаційних заходів для учасників АТО, у разі їх звернення до центру зайнятості, а саме: підбір роботи, інформування та консультування щодо змісту їх прав і державних гарантій, залучення до самозайнятості	2018-2022 роки	Золотоніський міськрайонний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	В межах фінансових можливостей	Зниження безробіття, забезпечення постійної зайнятості
2	Організація та проведення для учасників АТО та демобілізованих із зони АТО і членів їх сімей громадських та інших робіт тимчасового характеру	2018-2022 роки	Золотоніський міськрайонний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	В межах фінансових можливостей	Забезпечення тимчасової зайнятості
3.	Організація, відповідно до законодавства, для військовослужбовців, які звільнені або звільняються з військової служби, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у разі реєстрації їх в	2018-2022 роки	Золотоніський міськрайонний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок	В межах фінансових можливостей	Зниження безробіття, забезпечення постійної зайнятості

	установленому порядку, як безробітних та сприяння у працевлаштуванні після проходження навчання			безробіття		
4.	Здійснення державного контролю: - за додержанням норм законодавства про працю щодо збереження місця роботи, посади, заробітної плати за учасниками АТО, призваними за мобілізацію працівниками всіма суб'єктами господарювання (підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами, що використовують найману працю); - за виконанням норм щодо працевлаштування осіб із обмеженими можливостями (інвалідів)	2018-2022 роки	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, державний інспектор територіальної державної інспекції з питань праці у Черкаській області	В межах бюджетних асигнувань на основну діяльність	В межах фінансових можливостей	Сприяння соціалізації громадян, які зазнали стресових впливів
5.	Створення інформаційних пунктів, куточків служби зайнятості щодо сприяння працевлаштуванню учасників АТО в установах, організаціях, що надають допомогу цій категорії осіб	2018-2022 роки	Золотоніський міськрайонний центр зайнятості	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття в межах фінансових можливостей	-	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи
4. Освіта						
1.	Забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1- 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів та навчальних виховних комплексів - дітей із сімей загиблих учасників АТО, дітей військовослужбовців	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Районний бюджет	В межах бюджетних призначень, передбачених на галузь	Поліпшення соціального захисту сімей осіб, демобілізованих із зони АТО

	(резервістів, військовозобов'язаних) та демобілізованих із зони АТО					
2.	Забезпечення безкоштовним харчуванням вихованців дошкільних навчальних закладів та вихованців дошкільних груп при навчальних виховних комплексах з числа дітей із сімей загиблих учасників АТО, дітей військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних) та демобілізованих із зони АТО	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Місцеві бюджети	В межах бюджетних призначень, передбачених на галузь	Поліпшення соціального захисту сімей військовослужбовців, демобілізованих із зони АТО
3.	Звільнення дітей учасників АТО від сплати за додаткові освітні послуги у державних і комунальних навчальних закладах, дитячо-юнацьких спортивних школах, школах естетичного виховання та гуртках, студіях і секціях при дошкільних, позашкільних і культурно-освітніх закладах	2018-2022 роки	Відділ освіти, відділ культури і туризму, сектор у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Фінансування не потребує		Соціальний захист сімей учасників бойових дій
4.	Першочергове влаштування до дошкільних навчальних закладів дітей дошкільного віку, один з батьків-військовослужбовців яких знаходиться у зоні АТО	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації	Фінансування не потребує		Соціальний захист сімей загиблих та учасників бойових дій
5.	Сприяння у працевлаштуванні учасників АТО у навчальних закладах при наявності педагогічної освіти та вакансій	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації	Фінансування не потребує		Працевлаштування учасників АТО
6.	Залучення учасників АТО та осіб, демобілізованих із зони АТО, до проведення навчально-польових зборів для учнів 11-х класів	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації	Фінансування не потребує		Професійна підготовка учнів
7.	Присвоєння навчальним закладам імена героїв, що загинули за незалежність і територіальну цілісність України	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Місцеві бюджети	В межах фінансових можливостей	Вшанування світлої пам'яті героїв
8.	Проведення роботи щодо виявлення	2018-2022 роки	Управління праці та	Районний бюджет	В межах фінансових	Сприяння

	потреб у професійній адаптації учасників антитерористичної операції та направлення для проходження професійної орієнтації та професійного навчання за робітничими професіями		соціального захисту райдержадміністрації		можливостей	працевлаштуванню учасників АТО
5. Культурно-мистецькі заходи						
1.	Проведення у закладах культури області культурно-мистецьких акцій, виставок, концертів, вистав, інших заходів присвячених героїзму учасників АТО	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, відділ культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Місцеві бюджети		Створення позитивних емоцій, які допомагають у процесі адаптації громадян, демобілізованих із зони АТО та їх сімей
2.	Залучення активних громадян, учасників АТО, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО, до організації культурно-просвітницьких заходів патріотичного спрямування	2018-2022 роки	Райдержадміністрація, відділ культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Фінансування не потребує		Можливість громадянам, демобілізованим із зони АТО проявити свої організаторські та творчі здібності
3.	Надання можливості учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО відвідування культурно-просвітницьких заходів на пільгових умовах	2018-2022 роки	Відділ культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Фінансування не потребує		Можливість відвідувати культурно-просвітницькі заходи безкоштовно
4.	Встановлення на території населених пунктів району пам'ятних знаків, меморіальних дошок загиблим(померлим) учасникам АТО	2018-2022 роки	Виконкоми сільських рад, відділ культури і туризму, відділ освіти райдержадміністрації,	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Вшанування світлої пам'яті героїв
6. Патріотичне виховання молодого покоління						
1.	Залучення учасників АТО, членів сімей загиблих учасників АТО до військово-патріотичного виховання молоді при проведенні місячника обороно-масової роботи приуроченого до державних свят.	2018-2022 роки	Відділ освіти, відділ культури і туризму райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Фінансування не потребує		Підвищення свідомості молоді людини щодо любові до Держави та її традицій
2.	Організація зустрічей учнів з учасниками АТО, членами сімей	2018-2022 роки	Відділ освіти, відділ культури і туризму	Місцеві бюджети, інші джерела, не	В межах фінансових можливостей	Виховання патріотизму у дітей та молоді

	загиблих учасників АТО та волонтерами, які надають їм допомогу		райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	заборонені законодавством		
3.	Організація співпраці з громадською організацією «Спілка учасників та ветеранів АТО «Патріот» щодо патріотичного виховання молоді	2018-2022 роки	Відділ освіти, відділ культури і туризму райдержадміністрації	Фінансування не потребує		Виховання патріотизму у дітей та молоді
4.	Проведення лінійок та уроків пам'яті, засідань за круглим столом, конференцій, лекцій, виховних годин, бесід, вечорів, виставок малюнків та інших тематичних заходів, присвячених вшануванню пам'яті захисників, які віддали життя за незалежність України	2018-2022 роки	Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми сільських рад	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	В межах фінансових можливостей	Виховання патріотизму у дітей та молоді

Керуючий справами районної ради

С.О.Стрижак